
 

 

 

 

 

 

 

大きく成長し、楽しい思い出をたくさんつくることができました 

～２学期終業式 校長の話から～ 

 今日で８６日間の２学期が終わります。今、すばらしい発表をしてくれた○○さんだけでなく、朝三小の

全員が、みんなの笑顔輝く元気な学校をつくるために、様々な学習や活動に一生懸命に取り組んで大きく成

長するとともに、楽しい思い出をたくさんつくることができました。 

 

◆１年生のみなさん、２学期に漢字やカタカナ、計算、なわとびなどで一生懸命にがんばり、たくさんのこ

とができるようになりました。学習発表会での元気いっぱいの踊りもすばらしかったです。また、１０月に

は毛呂農園でたくさんのさつまいもを収穫できました。 

◆２年生のみなさん、算数の九九では自分から進んで練習し、全員が速く暗唱できるようになりました。ま

た、生活科のおもちゃ大会では、１年生をやさしくリードしながら、楽しく活動することができました。話

の聞き方がよく、自分の考えを進んで発表したこともすばらしかったです。  

◆３年生のみなさん、５月から続けてきた柿の学習では、お世話になった山形大学の平先生をはじめ、職員

と学生の方々に学習のまとめと合奏「パプリカ」を発表し、感謝の気持ちを十分に伝えることができました。

それぞれが自分の役割をしっかりと果たし、すばらしい感謝の会にしたことがとても立派でした。また、図

書館祭りでの「読書の旅」に一生懸命に取り組んだこともすばらしかったです。 

◆４年生のみなさん、持久走大会でそれぞれが目標を持って精一杯の走りを見せてくれたことはとても立派

でした。「記録を思うように伸ばせなかった人もいたと思います。でも、みんなが自分の心に勝ってがんば

ることができました。」という○○さんの閉会の言葉がとても心に残っています。また、算数の授業ではそ

れぞれのコースに分かれて集中して学習し、「わかった、できた」をたくさん実感することができました。 

◆５年生のみなさん、市音楽交流会と学習発表会に向けて、心を一つにして練習に取り組み、本番では心を

込めて発表し、感動・感激の一瞬を味わうことができました。また、１１月の研究大会に向けて家庭科の学

習にも意欲的に取り組み、お互いの考えを認め合いながら話し合い、考えを深めたり、広げたりできたこと

はとても立派でした。 

◆６年生のみなさん、学習発表会での感動が忘れられません。一人一人が、自分の役割をしっかりと果たし

ながら、全員で協力して創り上げた劇は、本当に最高でした。また、１１月に 実施した修学旅行では、節

度ある行動をして充実した２日間を過ごし、楽しい思い出をたくさんつくることができました。 

◆みのりのみなさん、自分の学級でも交流の学級でも学習や行事等で友達といっしょに仲良く活動し、笑顔

いっぱいになることができました。９月の校外学習では、電車やバスに乗ったり、買い物をしたり、虫を探

したりするなど、楽しい体験をたくさんすることができました。 

 

 そして、２学期には、児童会の運営委員会が中心となって「思いやりウィーク」に取り組み、やさしさ・

思いやりの輪が朝三小に広がったことをとてもうれしく思います。  

 

 さあ、明日から、みなさんが、楽しみにしている１３日間の正月休みが始まります。 

正月休みには、大掃除をしたり、ごちそうを作ったり、お客さんが来たりとお家の人 

が忙しいと思いますので、みなさんもぜひ、お家の仕事を進んでするようにしましょ 

う。また、新しい年にがんばること、新年の目標を必ず決めるようにしましょう。 

 １月９日の３学期の始業式では、「新年の目標を持った」みなさんと、元気に会える 

ことを楽しみにしています。 
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新学年のクラス発表・役員選出を行います 
 新１・３・５年生につきましては、今年度末に学年懇談会を行います。 

その中で、クラス発表と学級役員選出を行います。以下の日程を予定して 

いますので、予定を空けておいていただきますようお願いします。 

なお、新２年・４年・６年につきましては、学級の増減があっても役員 

の変更は行いません。 

●新５年（現４年生）学年懇談会 

 令和６年３月２５日（月）１８：３０～ ４年棟・体育館 

●新３年（現２年生）学年懇談会 

 令和６年３月２６日（火）１７：４０～ ２年棟・体育館 

●新１年（新入生） 学年懇談会 

 令和６年３月２６日（火）１８：３０～ １年棟・体育館 

 

1日(月) 元日 年始休業(１/８まで) 
3日(水) 三暘しぐさの日 
4日(木) 閉庁日 ノーメディアデー 
5日(金) 学校集金振替日 
8日(月) 成人の日 
9日(火) 三学期始業式 新年試筆 
    ベルマークの日 

10日(水) 職員会議 
12日(金) 幼保小連絡協議会 
13日(土) 三暘しぐさの日 
15日(月) 委員会活動 
16日(火) ロング昼休み  昼の読み聞かせ 
17日(水) 民生児童委員会  各中学校説明会 

18日(木) ノーメディアデー 

19日(金) 一斉下校訓練 

22日(月) スケート教室（３年） 

代表委員会 

23日(火) 三暘しぐさの日   

     ロング昼休み  上学年音楽集会 

スケート教室（３年） 

24日(水) 職員会議 

26日(金) 避難訓練 

30日(火) 三暘しぐさの日 

     ロング昼休み  昼の読み聞かせ 

31日(水) 論語の日 

     授業参観  教育相談日 

【５年】福祉学習 

【１年】かみざらコロコロ 

【３年】外国語活動 

【６年】高校生と学習 
【４年】書き初めの練習 

努力がすばらしい成果に 

新聞の分野で素晴らしい活躍・成果があ
りましたので紹介します。 

【山形県新聞コンクール】 

PTA新聞の部･･･石田雄賞 朝三小「朝光」 

学校新聞の部･･･荘内日報社賞「朝三新聞」 

学習新聞の部･･･佳作 ３年２組 

 

【２年】おもちゃ大会 


